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WYKRESY FUNKCJI Z WARTOŚCIĄ BEZWZGLĘDNĄ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Umiejętność stawiania zagadnień jest ważniejsza niż umiejętność ich rozwiązywania.
George Cantor, niemiecki matematyk.

Dopasuj podane wykresy funkcji do ich równań.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.x
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a y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

b y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

c y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

d y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

e y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

f y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

g y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2

h y = | − x|y = −|x|y = 2|x|y = 1
2 |x|

y = |x|+ 2y = |x + 2|y = |x − 2|y = |x| − 2



Perfekcyjnie, oby tak dalej!Jesteś mistrzem!Wspaniale!Nic prostszego!Możesz świętować.Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Każdy popełnia błędy.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.
Ani źle,ani dobrze.Nie tylko ty popełniasz błędy.Zawsze mogło być gorzejNie poddawaj się!Szkoda, musisz jeszcze popracować.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale

stać cie na więcej na tym teście.
Było blisko! Pracuj więcejj.Misja nieudana.

Następnym razem ich dopadniemy.
Twoje wiedza matematyczna jest równa

pierwiastkowi kwadratowemu z −1.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
Następnym razem nie mnóż wiedzy

przez zero.
Zdajesz sobie sprawę z tego,

że trzeba kliknąć na poprawną
odpowiedź?




